Администрация

Загородняя Оксана Александровна



Директор.

Учитель математики и физики.

Окончила Коми Государственный Педагогический Институт по специальности учитель математики и физики.

Стаж работы 18 лет. Стаж по специальности 13 лет. Первая квалификационная категория.

В 2015 году ГАОУ ДПО «ЛОИРО» профессиональная переподготовка по специальности «Менеджмент в образовании».

2021 год ООО "Межреспубликанский институт повышения квалификации и переподготовки кадров при Президиуме ФРО". КПК на тему «Планирование и реализация дополнительных мероприятий по усилению мер безопасности в образовательных организациях»

ФГАОУ ДПО "Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации". КПК на тему "Подготовка тьюторов для реализации курса "Школа современного учителя"

ООО "МЭО". КПК на тему "Проектное взаимодействие школьных проектных команд как ресурс развития муниципальной региональной образовательной системы по улучшению образовательных результатов"

2022 год ЧУ ДПО "Институт повышения квалификации "Эксперт". КПК на тему "Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

ГАОУДПО "ЛОИРО" КПК на тему "Подходы к управлению качеством дошкольного образования с учетом результатов мониторингов".

АНОДПО "Просвещение-Столица" КПК на тему "Работаем по обновленным ФГОС "Вопросы управления"

2023 год ГАОУДПО «ЛОИРО» КПК на тему "Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в деятельности образовательной организации".

Шибалдина Ольга Викторовна



Заместитель директора по УВР. Учитель информатики и математики. Окончила ЛГУ им. А.С. Пушкина по специальности учитель информатики и математики. В 2016 году ФГБОУ ВО «СПб государственный университет» профессиональная переподготовка по специальности «Менеджмент в образовании». Общий стаж работы 14 лет. Стаж по специальности 14 лет.

2021 год ФГАУ "Фонд новых форм развития образования, Современные технологии развития высокотехнологичных предметных навыков обучающихся предметной области "Информатика"

Первая квалификационная категория

2022 год ГАОУ ВО «ЛОИРО» КПК на тему "Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя". ГАОУ ДПО "ЛОИРО" КПК на тему "Содержание и методика обучения информатике в современной школе".

2023 год ООО "Учи.ру" КПК на тему "Функциональная грамотность: как применять знания в жизни".

Разживина Мария Владимировна



Заместитель директора по УВР. Учитель начальных классов. Окончила ЛГУ им. А.С. Пушкина по специальности специальный психолог и учитель-логопед. Общий стаж работы 9 лет. Стаж по специальности 9 лет. Высшая квалификационная категория

2021 год ООО "МЭО" КПК на тему "Публикация как эффективная форма презентации педагогического опыта".

2022 год ООО «Инфоурок» КПК на тему "Функциональная грамотность школьников".

ООО «Инфоурок» КПК на тему "Организация работы с обучающимися с ОВЗ в контексте реализации обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО".

ООО «Инфоурок» КПК на тему "Логопедия: Организация обучения, воспитание, коррекция нарушений развития и социальной адаптации обучающихся с тяжелыми речевыми нарушениями в условиях реализации ФГОС".

АНОПДПО "Институт развития образования" КПК на тему "Реализация обновлённых ФГОС НОО и ООО в практике работы учителя"

2023 год ГАОУДПО «ЛОИРО» КПК на тему "Социальные технологии в работе метапредметными и личностными результатами".

Сафонова Анастасия Александровна



Заместитель директора по воспитательной работе. Учитель начальных классов.

Окончила РГПУ им. А. И. Герцена по направлению подготовки педагогическое образование. образовательной организации».

Общий стаж работы 7 лет.

Стаж по специальности 7 лет.

Высшая квалификационная категория.

2021 год ООО "Учи.ру" КПК на тему "Геймификация на уроках в начальной школе в условиях цифровой среды обучения"

2023 год АНОПДПО "Институт развития образования" КПК на тему "Функциональная грамотность школьников"

Гараева Марина Владимировна



Заместитель директора по безопасности.

Учитель ОБЖ.

Окончила РГПУ им. Герцена по специальности учитель ОБЖ.

Переподготовка по программе: «Организация менеджмента в образовательной организации» «Учитель физкультуры»; «Лечебное дело» Общий стаж работы 25 лет.

Стаж по специальности 25 лет.

Высшая квалификационная категория.

2022 год АНОПДПО "Институт развития образования" КПК на тему "Функциональная грамотность школьников "

ООО "Центр повышения квалификации и переподготовки "Луч знаний " КПК на тему "Педагогика и методика преподавания основ безопасности жизнедеятельности в условиях реализации обновленных ФГОС ООО 2021" ООО "УПЦ "Невский" КПК на тему "Подготовка медицинского персонала для проведения предрейсовых, послерейсовых и текущих медосмотров водителей транспортных средств".

ООО "Агентство Транспортной Безопасности" КПК на тему "Антитеррористическая защищенность на объектах (территориях) просвещения (общеобразовательные учреждения) ".

ООО "Агентство Транспортной Безопасности" КПК на тему "Подготовка должностных лиц и персонала объектов (территорий) по вопросам выявления и предупреждения применения на объектах (территориях) токсичных химикатов, отравляющих веществ и патогенных биологических агентов, в том числе при их получении с использованием почтовых отравлений".

АНО ДПО "УЦ "Гражданская безопасность" КПК на тему "Повышение квалификации в области ГО и защиты от ЧС работников координационных органов управления - председателей и членов КЧС и ПБ"

АНО "Инновационный образовательный центр повышения квалификации и переподготовки "Мой университет" КПК на тему "Методика преподавания основ военной подготовки и инновационные подходы к организации учебного процесса в условиях реализации ФГОС ОО и СО".

Бойцова Елена Евгеньевна



Заведующий хозяйством.

Среднее профессиональное образование Общий стаж работы 28 лет. Стаж по специальности 12 лет.

Иванова Александра Петровна



Библиотекарь.

Общий стаж работы 30 лет. Стаж по специальности 2 года.